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Co kolik vazi — pracovni list

ZAK Az JMENUJi S€ cvvoveeeeeeeeeeeeeeeeen, anyni vazim asi ........... kg.
74K B: JMENUJi S€ w.vovevvveeeeeeeeeeeeeeees anyni vazim asi ........... kg.

1) ViZeni. Zjistéte a zapiste, jak tézké jsou:
1) lahev s pitim nebo krabicka se svacinou
2) jedno jablko nebo jeden jogurt
3) pastelka nebo pero
4) cely penal (pouzdro na tuzky)

Co jsme zvazili:

véc zjisténd hmotnost

2) Rozhodovani. Oznacte sprdavnou mozZnost:

tabulka ¢okolady a) 10 kg b) 100 g

auto a)lo6t b) 160 kg
maslo a) 25 kg b) 250 g

40 kg a) mijj spoluzak b) fotbalovy mi¢
3009 a) veverka b) vik

1 kg a) krabice mil¢ka b) krava
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3) Pravda—Nepravda. Oznacte, co kolik vazi:

Pokud ,nepravda“

pravda—nepravda L odhad spravné
myslim, Ze viz hmotnosti
Siska borovice 5 kg vice/méné
novorozené dité 3500 g —N vice/méné
véela 1 kg P-N vice/méné
dospély ¢lovék 30 kg P-N vice/méné

4) Usporadej od nejlehéiho po nejtéZsi, prepis ve spravném poradi.
1kg—-1100g—-10t—-100kg—-10g

5) Usporddej a piepis od nejtéZSiho po nejlehdi (pis jen slova, kterd jsou tucéné).

zirafa — dospély ¢lovék — SiSka — kuchynsky nuz — nakladni auto

6) Pexeso.

Vystrihnéte karticky pexesa, promichejte a hrajte. Spravné nalezené dvojice nalepte tak, aby
bylo ziejmé, které karticky k sobé patri (napr. ki — 750 Kg).

7t 179 zirafa 709
kuchyfisky | 760 g siska Elovek
nuz
nakladni :
170 ¢ automobil jablko 77 kg
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